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Szerintem ez a kép még 1914 előtt kellett hogy készüljön, mert ez a bajuszos férfi (jobbra hátul) az
apósom, Hahn Mór, és ez (mellette) az anyósom, Háhn Mórné. Elöl balra ez az egyik testvére az
anyósomnak, a Jeta néni. És mellette ez a mamám legfiatalabb testvére, a kis Linka. A képet a
Linka férje, a Kertész Zsigmond készítette. Lehet, hogy Abbáziában vagy valami ilyen helyen
készült, ahova a tüdőbajosok mentek kúrálni magukat, mert a férjem, Imre papája is tüdőbajos
volt, és Zsiga is tüdőbajos volt, és valószínűleg együtt mentek [kúrálni magukat]. Valahol az
öregapámnál van közös rokonság a két család között. A férjem nagypapája, Kohn Jakab és az én
anyai nagymamám, Kohn Antónia testvérek voltak. Hahn Mór, azt hiszem, hogy Szeged környékén
született, Szentiványpusztában, 1873-ban.Valami nyomdában korrektor volt, és 1914-ben
tüdőbajban meghalt. Szocialista volt. Budapesten élt. Az anyósom egyszer azt mesélte el, voltak
ilyen ébredő magyar tüntetők [Az Ébredő Magyarok Egyesülete csak később, 1918-ban alakult. -- A
szerk.], az emeleten laktak, és a férje a bilit az ablakból az utcán tüntetőkre öntötte. Nem
kérdeztem a férjemet róla, mert ő sem nagyon emlékezhetett rá, gyerek volt amikor meghalt. Az
anyósom, lánykori nevén Kohn Éva 1872-ben született Nagypeszeken. Lány korában, ezt csak úgy
hallomásból tudom, állítólag gyémántcsiszoló volt, de semmi többet nem tudok róla. A Linka néni
Pesten élt. Őt Kertész [Kohn] Zsigmond, az anyósom egyetlen fiútestvére vette el. Én egyszer
láttam a férjét, nagyon hamar meghalt tüdőbajban, s egy lányuk született azért. A férje testvére, a
Jeta is korán megözvegyült, és velük lakott Budán. Nem dolgozott. A Linka néni lányára vigyázott,
és rontotta, nagyon rosszul nevelte őt. A Linka néni megélte a háborút, a lányával együtt gettóban
volt. Férjhez ment még egyszer, de mikor én hazajöttem [a deportálásból], már nem éltek se ő, se
a férje. A háború alatt halt meg. De hogy miben és pontosan mikor, nem tudom. De Budapesten
halt meg.
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